

CONCEPT BESLUITENLIJST PHO MAATSCHAPPIJ d.d. 15 maart 2017

Aanwezig:

<i>Naam</i>	<i>Gemeente</i>	<i>Naam</i>	<i>Gemeente</i>	<i>Naam</i>	<i>Gemeente</i>
J.A. de Jager	Alphen aan den Rijn	J.W.M. Pietersen	Nieuwkoop	I. van Breda	Holland Rijnland
E.G. de Leest	Alphen aan den Rijn	M.J.C. Fles	Noordwijk	H. Gorter	Holland Rijnland
F.Q.A. van Trigt	Hillegom	A. Gotink	Noordwijkerhout	T. Schavemaker	Holland Rijnland
H.P.M. Hoek	Kaag en Braassem	M. den Boer	Oegstgeest	R. Somair	Holland Rijnland
I.G. Mostert	Katwijk	J.J.G.M. Roeffen	Oegstgeest	M. Wagtmans (verslag)	Holland Rijnland
R.A. van Gelderen (voorzitter)	Leiden	A.L. van Kempen	Teylingen	P.J.G.M. Grob	TWO Jeugdhulp
A. Beekhuizen	Leiderdorp	I.C.J. Nieuwenhuizen	Voorschoten	C. van Ipenburg	TWO Jeugdhulp
A.D. de Roon	Lisse	E.G.E.M. Bloemen	Zoeterwoude		

Gasten: Dhr. Meijer (Nieuwkoop), mw. Wieling (Noordwijk)

Nr.	Agendapunt	Besluit
01.	Opening en vaststelling agenda	<p>Mw. Van Gelderen heet iedereen van harte welkom en stelt voor om:</p> <ul style="list-style-type: none"> - de vaststelling van de besluitenlijst te verplaatsen naar het volgende PHO; - de mededelingen, ingekomen stukken en terugkoppeling externe bestuurlijke overleggen te combineren met de rondvraag en aan het einde van de vergadering te behandelen. <p>De agenda is vastgesteld.</p>
04.	<p>Subsidieaanvraag en cofinanciering Taalakkoord</p> <p>Voorstel: Het Dagelijks Bestuur van Holland Rijnland te adviseren om:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Een subsidie bij het ministerie van OCW aan te vragen in het ka- 	<p><i>Het PHO stemt in met het voorstel inclusief de wijziging van beslispunten 1 en 3:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Een subsidie bij het ministerie van OCW aan te vragen in het kader van de subsidieregeling Taalakkoord voor een bedrag van € 50.000,00 in 2017 <u>en 2018</u> 3. Het totaalbedrag van € 75.000,00 uit de subsidieregeling Taalakkoord en het

Nr.	Agendapunt	Besluit
	<p>der van de subsidieregeling Taalakkoord voor een bedrag van € 50.000,00;</p> <p>2. Een bedrag van € 50.000,00 (€25.000 voor 2017 en €25.000 voor 2018) uit het Fonds Cofinanciering te reserveren voor de subsidieaanvraag Taalakkoord;</p> <p>3. Het totaalbedrag van € 75.000,00 uit de subsidieregeling Taalakkoord en het Fonds cofinanciering in 2017 in te zetten voor de uitvoering van de Taalhuizen en -punten in de regio.</p>	<p><i>Fonds cofinanciering in 2017 en 2018 in te zetten voor de uitvoering van de Taalhuizen en -punten in de regio.</i></p>
06.	Beoordeling plannen in het kader van het Tijdelijk Fonds Jeugdhulp Holland Rijnland	Dit agendapunt is in beslotenheid behandeld.
07.	Prognose uitgave jeugdhulp 2017 en verder	Dit agendapunt is in beslotenheid behandeld.
03. 05.	<p>Mededelingen/rondvraag, ingekomen stukken, externe bestuurlijke overleggen</p> <p>a. Mededelingen/rondvraag</p> <p>c. Terugmelding externe bestuurlijke overleggen</p>	Dit agendapunt is in beslotenheid behandeld.

Actielijst

	PHO 15 februari 2017		
04.	Onderwerpen BJ42 bespreken	Doorlopend	PHO
04.	Vervolg definiëring wachtlijst/wachttijd	Een volgend PHO	TWO
06.	Onderwijs, participatie en schulphulpverlening opnemen	Afgehandeld	Holland Rijnland/mw. Van Breda
10.	Doorsturen reactie Ministerie VWS	Afgehandeld	Alphen aan den Rijn/Kaag en Braassem
	PHO 18 januari 2017		
07.	Planning gezamenlijke subsidieaanvraag 2018	Een volgend PHO	Gemeente Leiden
	PHO 7 december 2016		
09.	Beantwoorden vraag REA-topklas	Afgehandeld	Holland Rijnland/RBL

PM lijst

	PHO 18 januari 2017		
04	Preventie: lokale en landelijke ideeën over preventie uitwisselen	Voorjaar 2017	AO Jeugd
05	Uitwisseling mogelijkheden Peer Review (PHO thema onderwerp)	PM Zomer 2017	AO Jeugd
	PHO 7 december 2016		
06.	Terugdringen voortijdig schoolverlaters	Mei 2017	Holland Rijnland/RBL
	PHO 28 september 2016	Planning	Actie
01	Stukken Kind en veiligheid opnieuw op de agenda inclusief notitie hoe gemeenten aanbevelingen lokaal kunnen oppakken.	Februari 2016	Holland Rijnland/Xandra van Ginkel

Vastgesteld in de vergadering van het portefeuillehoudersoverleg Maatschappij van Holland Rijnland van 12 april 2017.

de secretaris,
M. Wagtmans

de voorzitter,
R.A. van Gelderen